

# 有心杀敌无力回天! 蓝黑军团的复兴才刚刚开始

欧洲冠军足球联赛10日展开了小组赛第6轮的比拼,国际米兰在主场迎战巴塞罗那的比赛中,三度进球无效,最终1:2负于对手,无缘晋级16强。

利物浦、切尔西、那不勒斯、多特蒙德、莱比锡等球队纷纷晋级。

国米在当晚的比赛中得到不少破门良机,卢卡库第7分钟在禁区内抽射破门因越位无效。第23分钟,首次亮相欧冠赛场的佩雷斯门前推射破门,为巴萨取得先机。上半场最后时刻,卢卡库低射破门,终于为国米

扳平比分。

下半时,国米攻势不减,孔蒂接连换上埃斯波西多和波利塔诺加强进攻,劳塔罗在第73分钟凌空扫射破门,卢卡库第80分钟进球,均因越位被吹。第86分钟,换人后防御减弱的国米遭对手再入

一球,小将法蒂与苏亚雷斯巧妙配合将球打进。最终国米1:2落败,降入欧罗巴联赛。

国米主教练孔蒂赛后表示:“国米在欧冠值得更好的结果,我们创造了机会,却缺少了精准与锐利。”

(新华)



国米主帅孔蒂

## “我们尽力了,没什么可抱怨”

国米主场1:2不敌巴萨,蓝黑军团最终排名小组第三,无缘欧冠16强。赛后,主帅孔蒂接受了采访。

“我们有赢下比赛的机会,球队创造了机会,但却没能把握住。”

“我没什么可抱怨的,我的球员们已经尽力了,我们当时差的就是一粒进球,而相反我们却被对手打了个2:1,那球真的杀死了比赛。”

## “纸面实力”相差悬殊 国米多线作战顽强拼搏

这是国际米兰回归欧冠的第二个赛季,身陷“死亡之组”的他们,纸面实力确实无法匹敌巴塞罗那这样的欧洲顶级豪门,加之连续有球员出现伤病情况的干扰,小组未能出线稍许令人遗憾,但依然是近几年的最佳战绩,同时,人员不整情况下多线连续作战,球队的顽强斗志赢得了所有人的尊重。

接下来,国际米兰将继续在意甲联赛、意大利杯和欧罗巴联赛三线征战,而之于苏宁和张康阳治下的这家俱乐部而言,复兴之路才刚刚开始。

11月中旬,国际米兰在意甲积分榜上首次升到榜首位置,12月2日的意甲第14轮过后,国际米兰更是正式超越尤文图斯领跑积分榜。(新华)



国米射手卢卡库和劳塔罗火力强劲。

## 蓝黑军团复兴之路 还有多远?

绿茵场上的战绩也带来了直接的收益,睽违欧冠7年之后,2018-2019赛季重返欧冠正赛的相应欧战转播版权分成,直接为国米带来了超5000万欧元的新增收入。

与此同时,在2018-2019财年刚刚搬入新总部的国际米兰,正在计划训练基地的修建,俱乐部新球场的规划也已经摆上议事日程,凸显了苏宁对于整个俱乐部的长期信心和规划。

2016年的春夏,苏宁出手,收购了意大利百年豪门国际米兰足球俱乐部,一千多天之后,这个关于“复兴”的美好故事正在走向强音。罗马不是一天建成的,未来蓝黑高层只要保持耐心和投入力度,实现复苏的愿景很快就可以实现。(石璞)

## 国际乒联举行年度颁奖 马龙刘诗雯分获 最佳男女运动员奖

新华社郑州12月11日电 11日晚,2019国际乒联球星颁奖盛典在河南省郑州市举行,中国运动员马龙、刘诗雯分获国际乒联2019年度最佳男、女运动员称号。

马龙、刘诗雯在2019世界乒乓球锦标赛中分获男单、女单冠军。马龙获奖后表示,自己一年来面对了许多挑战,但自己会不问终点,全力以赴;刘诗雯则目标直指东京,直言最想说的话留在东京奥运会后。

年度最佳教练颁给了波多黎各女乒教练布拉迪米尔·迪亚兹。迪亚兹带领波多黎各女团夺得2019泛美洲运动会冠军。

年度最佳得分奖颁给了许昕/樊振东,在日本公开赛上,许昕的削球配合樊振东的虚晃,二人献上了一次精彩的得分,这也是双打项目首次获此奖项。

年度突破新星奖颁给了美国华裔小将张安,德国运动员托马斯·施密德伯格和意大利运动员吉尔达·罗斯分获年度最佳残疾人男、女运动员称号。此外,许昕还获得了最佳着装奖。

## 因翻译不准确 孙杨听证会 裁决将推迟

新华社日内瓦12月10日电 国际体育仲裁法庭10日宣布,将世界反兴奋剂机构诉中国游泳运动员孙杨和国际泳联案的听证会裁决推迟至2020年1月中旬之后。

国际体育仲裁法庭在一份媒体声明中表示,各方目前正在准备议定的仲裁书面笔录,其中包括孙杨在听证会上证词的完整翻译内容。仲裁庭正在评议案件并准备仲裁裁决,预计在2020年1月中旬之前不会做出裁决。

仲裁听证会起因于2018年9月4日针对孙杨的一次赛外兴奋剂检查,由于对检查人员出示的资质证明存疑,此次检查最终未完成执行。2019年1月,国际泳联裁决此次检查无效,孙杨不存在违反《世界反兴奋剂条例》的行为。两个月后,世界反兴奋剂机构因不满裁决结果,向国际体育仲裁法庭提出上诉。

国际体育仲裁法庭于11月15日在瑞士蒙特勒举行公开听证会,并应孙杨方面要求以对公众公开的形式举行。当天,除约200名媒体代表和公众在现场旁听外,听证会还通过网络向全球进行了直播。但由于对孙杨及其证人证词的翻译不到位,法庭辩论过程开展得并不顺利。双方律师为让翻译和证人完全明白问题而多次重复提问,甚至因翻译不准确而直接打断证人发言以避免误解。

## 那不勒斯“荒诞大片”杀青 安切洛蒂的下一站,在哪里?

尽管那不勒斯10日在欧冠小组赛末轮中4:0大胜亨克并小组出线,但球队主教练安切洛蒂仍难逃下课的命运。在比赛过后,那不勒斯宣布解雇安帅。

据意大利媒体报道,俱乐部原计划在11日与安切洛蒂进行一次会面,但这次会面后来提前至10日的欧冠结束后。事实上德劳伦蒂

早已做出决定,只是在会面前中将想法告诉安切洛蒂。而在欧冠的赛后新闻发布会上,安切洛蒂仍表示自己不会辞职。

作为一代名帅,安切洛蒂在五大联赛都留下过足迹并在2018年成为那不勒斯主帅,上赛季他率领球队获得意甲联赛亚军。据悉,阿森纳、埃弗顿都有意邀请安

切洛蒂执教球队。

由于本赛季成绩不佳,那不勒斯主席德劳伦蒂斯上个月做出封闭集训的决定,球员用罢训表示抗议。在这起沸沸扬扬的荒诞事件中,安切洛蒂选择站在了球员们一边,他曾在发布会上直言不理解封闭集训的意义何在,这也让他与德劳伦蒂斯的关系变得紧张。

果不其然,欧冠顺利出线后,德劳伦蒂斯就“卸磨杀驴”解雇了安切洛蒂。据报道,这一消息公布后,那不勒斯的更衣室弥漫着伤感的气氛,球员们认为他们需要为安切洛蒂的下课负责,很多人甚至流下了眼泪。不过,安切洛蒂仍然很淡定地与球员一一告别。

(张恺)